

companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期二 2007.6.26
责任编辑:周伟琳
见习编辑:祝建华
美编:许华清

■公告提示

晋西车轴限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为5145500股;上市流通日为2007年6月29日。

抚顺特钢同意聘任总经理



◎ 公司董事会同意聘任公司董事单志强先生为公司总经理。

江苏开元提示股价异动



◎ 公司股票价格连续三个交易日内收盘价格跌幅偏离值累计达到20%。截至目前,公司无应披露而未披露事项。

交通银行拟设金融租赁公司



◎ 公司监事会通过关于发起设立交银金融租赁有限责任公司的决议等。

国航4.16亿叫卖1.3亿股华西证券

泸州老窖有关人士称,公司有意再度增持

本报记者 彭友

华西证券第一大股东持有股权转让刚刚落下一幕,其第二大股东所持股权又将站到转让舞台的中央。

昨日,中国国际航空公司(下称“国航”)持有的华西证券1.3亿股股权现身北京产权交易所网站,挂牌价格为4.16亿元,溢价2.2倍。

此前,泸州老窖以每股3.36元的中标价格,获得华西证券1.8亿股国有股权(约占17.77%),该交易总金额为6.048亿元。

据悉,该项目挂牌公告期为6月25日至8月3日,挂牌期满后,如未征集到意向受让方,则国航将变更挂牌条件,重新挂牌;如征集到两个及以上符合条件的意向受让方,则将在五个工作日内选择竞价方式(网络竞价、拍卖、招投标或评审)之一确定受让方。

该挂牌项目同时还披露,华西证券股东并没有放弃对标的股权的优先购买权。因此,如果最终意向受让方并非华西证券股东,则在最终

意向受让方确定并签订股权转让协议后,转让方将征询华西证券股东是否同意转让方对标的股权的转让以及是否行使对标的股权的优先购买权。

泸州老窖有关人士昨晚接受记者采访时称,公司对挂牌项目很感兴趣,有意再度增持华西证券股权。

分析人士认为,国航之所以出让华西证券股权,很可能是受到国资委关于央企需剥离副业政策的影响,剥

离方式有拍卖、改制、无偿划转三种。

一位业内人士表示,目前证券市场处于快速发展时期,对券商的股权投资会为公司带来一定收益,国航所持股权的转让,并不难找到下家。

事实上,在上次华西证券1.8亿股国有股权转让过程中,与泸州老窖一起竞购的还有国泰君安、东方证券、光大证券等5家投标机构。

本次转让会不会悬念陡升,一切尚在未知。

■第一落点

S双汇周五复牌

因高盛入主而名声大噪的S双汇终于迎来停牌一年多后的首个复牌日。公司今天发布“股改方案实施公告”称,公司股票将于2007年6月29日恢复交易。

根据公告,股改方案实施完毕后,S双汇股票将于2007年6月29日恢复交易,对价股份同时上市流通,该日公司股票不设涨跌幅限制,不纳入指数计算。自2007年6月29日起,公司股票简称由“S双汇”变更为“双汇发展”,股票代码“000895”保持不变。
(陈其珏)

重庆路桥 控股股东将变更

重庆路桥今日公告提示,公司控股股东将可能发生变更,这一变更更是因银监会对信托公司有关整顿要求而起的。不过,尽管重庆国际信托投资有限公司将不再是重庆路桥的控股股东,但重庆路桥的实际控制人没有变化。

重庆路桥公告称,日前,根据中国银监会的有关规定和重庆市委国资委有关文件精神,公司控股股东重庆国投董事会会议及股东会已审议通过了将其实业及权益性投资剥离至重庆国信投资控股有限公司(下称“国信控股”)名下的具体方案。由此,其所持有的重庆路桥全部股份(18733万股有限售条件流通股)将转让给国信控股。

重庆路桥透露,国信控股主要是由重庆国投现有股东将其股权转让作为出资设立的一家新公司,该公司将以账面值承接重庆国投已形成规模的以基础设施为主的非金融实业投资,并作为重庆国投的控股母公司存在。在上述股权转让完成之后,公司控股股东将变更为国信控股,但公司实际控制人未发生变化。(田露)

洛阳玻璃大股东 国有股权划转获批

洛阳玻璃今日披露,公司接到控股股东中国洛阳浮法玻璃集团通知,国务院国资委日前已出具批复文件,同意洛阳市国资国有资产经营有限公司持有的中国洛阳浮法玻璃集团70%的股权无偿划转给中国建筑材料集团持有。

洛阳玻璃表示,该次国有股权转让后,中国建筑材料集团间接持有公司35.80%的权益,但仍需获得中国证监会对相关收购报告书审核无异议并豁免其要约收购义务;而中国建筑材料集团将于近日对《洛阳玻璃股份有限公司收购报告书》及申请豁免要约收购文件进行修改,并向中国证监会提交补正材料。(田露)

股价异动公告有望告别“走秀”作风

本报记者 王璐

近期,沪深证交所分别对一批因股价异动公告前后矛盾而对市场产生恶劣影响的上市公司控股股东及其负责人进行了公开谴责。同时,上证所还特别对股票交易异常波动公告、澄清公告等9种公告格式进行了修订。业内人士认为,在此情况下,上市公司股价异动公告有望改变多年来“走过场”的不良习气。

今年以来,在全流通和市场活跃的背景下,市场各方对股票价格高度关注,相关传闻也日趋增多。受各类市场消息的影响,上市公司股价异动情形日趋严重,股价异动公告也成为今年以来上市公司信息披露的“重头戏”。

然而,这些公告多数属于“走秀”或“例行公事”,内容上多以“经确认目前不存在应披露未披露的重大信息”打发投资者,应付监管部门。可事实上,一些上市公司曾经否认过的事情,在不久以后又成了事实。如此出尔反尔的信息披露不仅违反了信息披露真实性、及时性原则,同时也给投资者造成了极大的损害。

为此,监管部门决定加强对股价异动与信息披露的联动监管。一方面,证监会宣布将在上市公司信息披露工作中,把上市公司股价变动纳入监管范围。另一方面,两地交易所也明确表示,加强股价异动与信息披露联动监管是现阶段监管方



面的重点工作。

由于前后公告矛盾,4月上旬,上证所率先对三普药业控股股东远东控股集团及董事长暨实际控制人予以公开谴责;上周,又公开谴责了*ST石岘控股股东以及天科股份董事长。深交所则在5月中旬公开谴责了S*ST光明控股股东光明集团及其实际控制人。

除对违规公司进行处罚外,上证所还从制度建设上加强改进,倡导上市公司“诚信披露”。该所日前特别对2002年发布的《上市公司临

时报告系列格式指引》中关于股票交易异常波动公告、澄清公告等9种公告格式进行了修订。其中,针对股价异动公告,上证所要求上市公司应当关注与核实至少三大问题:第一,公司前期披露的信息是否存在需要更正、补充之处;是否存在对公司股票及其衍生品种交易价格可能产生较大影响的媒体报道或市场传闻;公司及有关人员是否泄漏未公开重大信息;第二,对公司有重大影响的情形是否已经发生、预计将来可能发生;第三,公司是否存在对股票及

其衍生品种交易价格可能产生较大影响或影响投资者合理预期的应披露而未披露的重大事件。上证所强调,公司只有在核实且确信不存在上述问题后,方可做出“不存在应披露而未披露信息的声明”。

业内人士认为,随着监管部门加强监管力度,上市公司股价异动公告流于形式的局面有望得到改善。如果各监管部门之间完善并强化联合监管机制,联合防范和打击上市公司信息披露的不实行为,相信上市公司公告的参考意义会越来越大。

山东如意集团或将入主湖北迈亚

本报记者 彭友

记者通过多方渠道证实,如不出意外,山东如意科技集团将接手湖北仙桃毛纺集团100%股权,进而成为湖北迈亚的实际控制人。

湖北迈亚昨日公告称,公司接到大股东毛纺集团的通知,毛纺集团的实际控制人湖北省仙桃市人民政府正就转让所持有的毛纺集团100%股权与有关方面进行沟通,该事项可能会导致公司实际控制人发生变更。湖北迈亚自昨日停牌。

此前,市场对于湖北迈亚新东家的猜测,主要集中在如意集团和另外一家同行业公司身上,但目前悬疑似乎已逐步褪去。

记者昨日以投资者身份致电湖北迈亚,公司内部有关人士称,毛纺集团与如意集团的谈判结果已经比较确定,如不出意外,如意集团将成为毛纺集团的新东家。

据透露,近年来,毛纺集团的效益不太好,转让产权、改制遂成为一条希望之路,仙桃政府方面也有这方面的意向。“这对于湖北迈亚而

言,也是一个利好。”上述人士表示。

湖北迈亚2006年报显示,毛纺集团持有其8570万股,占总股本的35.26%。湖北省仙桃市人民政府为其实际控制人。

记者昨日致电如意集团一位中层,对方同样给予了肯定的答复,证实确有此事。

按照有关规定,毛纺集团的股权转让需要在产权交易中心公开挂牌转让,到时会不会“横生枝节”,目前还无从知晓。

公开资料显示,如意集团现已

被国家定为520家重点企业之一、全国纺织十佳经济效益支柱企业、全国纺织最具竞争力十强企业以及山东省百家重点企业集团之一。据悉,今年如意集团计划做到销售收68亿元,股东回报率达到20%以上。

近年来,如意集团高举并购大旗。从2003年开始,如意集团连续收购德州临邑澳泰纺织、汶上凤凰纺织集团、重庆万州海康纺织、重庆南岸三棉,组建临邑澳泰牛仔布、汶上如意天容、重庆如意三峡技术纺织、重庆如意纺织等多家全资公司。

国资委力荐中海油“走出去”

本报记者 李雁争

记者昨天从国务院国资委获悉,国务院国资委主任李荣融日前在会见美国财政部副部长金米特时表示,中国海洋石油总公司是中国市场化程度最高、改革力度最大的国有企业之一,并购美国尤尼科石油公司被美方否决令人震惊。

这是李荣融首次就尤尼科并购案向美国主管部门作出的表态,预示着中海油通过并购做大做强的战略得到了国资委明确支持。作为中

海油大股东,国资委对其重大投资和发展方向拥有一票否决权。

在19日的会见中,金米特介绍了外国资本在美国的基本情况,并欢迎中国的国有企业到美国投资。李荣融则表示,中国坚定不移地贯彻改革开放的政策,不仅要“引进来”,更需要“走出去”。

金米特说,尤尼科并购案并没有经过美国政府的审议,而是直接被美国国会因政治原因而否决。

他说,该并购案之所以失败除了美方的原因外,中海油也应该事

先向美国国会多宣传其市场化运作的情况以及中国能源行业的开放程度,并建议中国企业在并购美国企业之前要充分做好与美国驻华使馆经济官员、美国国会议员以及州政府和其他地方政府的交流和接触,为企业打下坚实的基础。

尤尼科是美国第九大石油商,它在东南亚、墨西哥湾、中亚里海等地区拥有大量优质油气储备。如果能“吞下”尤尼科,中海油的石油和天然气产量将比现在提高一倍以上,石油和天然气储量将增加近

80%,达约40亿桶油当量。

如果这场中美竞购案告捷,中国石油行业前三甲的排名必将改写。

国资委虽然主张在战略性行业保持国民经济绝对控股,但是更主张在同行业内多家公司竞争。但是在石油、电信等行业里,均因为企业规模过于悬殊而没有收到预期效果。例如在石油行业内,中海油2005年的资产总额仅有中石油的十分之一,中石化的七分之一,被业界形容为“两大加一小”的格局。

*ST宝硕确认债务49.50亿

本报记者 石雨

*ST宝硕今日发布董事会公告指出,保定市中级人民法院已决定组成破产清算组担任公司破产管理人,同时,公司的第一次债权人大会已于昨日召开,债权申报及确认已形成结果。经审核,共有214家债权人的债权得到确认,审核确认的债权总额为4950亿元。

*ST宝硕的第一次债权人大会于2007年6月25日召开,共有133家债权人参加了会议。会上宣布了*ST宝硕的破产管理人,即由保定市国资委、北京市金杜律师事务所以及银河证券等组成的破产清算组。同时,债权的申报和确认结果也在此次会议上进行了通报。债权登记过程中,共有248家债权人申报了债权,申报债权总额为69.39亿元。而经审核,共有214家债权人的债权得到确认,审核确认的债权总额为4950亿元。*ST宝硕的第一次债权人大会于2007年6月25日召开,共有133家债权人参加了会议。会上宣布了*ST宝硕的破产管理人,即由保定市国资委、北京市金杜律师事务所以及银河证券等组成的破产清算组。同时,债权的申报和确认结果也在此次会议上进行了通报。债权登记过程中,共有248家债权人申报了债权,申报债权总额为69.39亿元。而经审核,共有214家债权人的债权得到确认,审核确认的债权总额为4950亿元。